

茶叶加工机器将搬进日照茶博会

5月23日至26日,等您去会展中心品茗赏紫砂

2014中国(日照)茶文化博览会茶叶展区内涵括日照绿茶、普洱茶、乌龙茶、白茶、红茶、黑茶、保健茶等茶类,同时展出的还有紫砂茶具、古典红木家具、根雕、根艺、书画、瓷器等茶文化元素。另外,本次展会与以往茶叶展会不同,还设有包括各种茶叶加工机械在内的茶叶加工机器和茶道表演、茶道历史文化等茶文化展区。

本报5月5日讯(记者李倩) 5日,记者从日照市旅游局获悉,2014中国(日照)茶文化博览会暨紫砂、红木、旅游工艺品直销展将于5月23日至26日在日照会展中心举行,17天后,市民可去品茗赏紫砂。

2014中国(日照)茶文化博览会暨紫砂、红木、旅游工艺品直销展是今年日照市旅游局重点活动之一。本

次活动除了茶文化博览交流业务以外,还包含全国茗茶展销会、紫砂艺术品鉴会、红木家具及工艺品厂家直销会及旅游工艺品展示展销会等。

本次活动,茶叶展区内涵括日照绿茶、普洱茶、乌龙茶、白茶、红茶、黑茶、保健茶等茶类,同时展出的还有紫砂茶具、古典红木家具、根雕、根艺、书画、瓷器

等茶文化元素。另外,本次展会与以往茶叶展会不同,还设有包括各种茶叶加工机械在内的茶叶加工机器,和茶道表演、茶道历史文化等茶文化展区。

据了解,日照绿茶作为中国茶叶品牌的后起之秀,在浓郁的茶文化大背景下正塑造起自己独特的海岸绿茶文化。

随着日照绿茶的发展

和本地茶企数量的不断增加,对茶叶周边产品的需求也越来越,尤其是对塑造地区茶文化的的需求也不断增强。

据介绍,本次展会由日照市贸促会、日照市旅游局、日照市工商联主办。目前展商正在招募中。有兴趣参展的人士,可拨打0633-8803669和15263309363联系相关事宜。

日照检验检疫局截获楔天牛

本报5月5日讯(记者 赵发宁 通讯员 郭怀龙 李磊) 近日,日照检验检疫局在对一批次进境集装箱木质包装进行检验检疫时,检疫截获天牛成虫,后经山东检验检疫局技术中心鉴定确认为检疫性有害生物楔天牛(非中国种),这是山东口岸首次截获此类有害生物。

据介绍,该批次进境集装箱货物为自罗马尼亚进口的葡萄酒,共使用了24个天然木托。日照检验检疫局已对木质包装进行了检疫处理。

据了解,楔天牛广泛分布于北美、欧洲和亚洲,是一类重要的蛀干害虫,主要以幼虫蛀入树木茎秆引起直接危害,也可通过其造成的虫瘿、虫道等伤口为其他林木病害提供了侵染途径。楔天牛可随成虫迁飞扩散进行自然扩散,远距离主要靠木材、木制家具、木质建筑材料、木质包装等携带传播。

日照两家庭获评全国“书香之家”

本报5月5日讯(记者 张永斌 通讯员 崔恩君) 首届全国“书香之家”评选活动日前结束,全国共有996个家庭入选。日照市共有2个家庭获此殊荣,分别是日照市纪委的杨春忠家庭和莒县图书馆的杜树景家庭。

据悉,此项活动由国家新闻出版广电总局于2013年启动,旨在认真贯彻落实党的十八大精神,深入开展全民阅读活动,充分发挥先进典型的示范引领作用,鼓励、带动周围群众阅读。

值得一提的是,本报去年9月17日,曾以《70多期“报纸”记录孙女成长》为题报道了杨春忠的省级“书香之家”。

日照港演出团慰问一线工人

日照港集团公司工会情系一线干部职工,近日为铁运公司广大员工献上由港口职工自编自导自演的文艺节目——唱响三次创业歌“工人伟大 劳动光荣”,慰问生产建设一线员工文艺演出。

演出包括舞蹈、武术、二胡、萨克斯等多种艺术形式的表演。

本报通讯员 张润哲 摄影报道



五莲招55名卫生专业技术人员

学历要求为医学类研究生,网上报名截至5月15日

本报5月5日讯(记者张永斌) 根据五莲县医疗卫生事业发展需要,将公开招聘55名高层次紧缺卫生专业技术人员,其中五莲县人民医院27名,五莲县中医医院15名,五莲县疾病预防控制中心4名,五莲县妇幼保健院9名。网上报名截至本月15日。

报名者需为医学类研究生(本科阶段为全日制医学类专业),年龄不超过35周

岁(1978年6月1日以后出生)。在读全日制非应届毕业生,现役军人,曾受过刑事处罚和曾被开除公职的人员,以及法律规定不得录用的其他情形人员,不能应聘。

报名采取现场报名和网上报名相结合的方式,网上报名则需于本月15日前将报名材料电子版发到五莲县人社局邮箱:wlrssgk@163.com。

此次招聘采取结构化面

试的方式进行,主要测试应聘人员的综合素质,成绩按百分制计算,面试结束后统一向参加面试人员宣布。面试结束后,在面试成绩不低于60分的考生中,将按由高到低顺序等额确定初选人员。面试时间、地点另行通知。

经体检、政审、公示合格的人员,将按规定程序办理聘用手续,纳入编制实名制管理;聘用人员根据面试成

绩,由高到低自主选择就业单位(五莲县人民医院、五莲县中医医院、五莲县疾病预防控制中心、五莲县妇幼保健院)。

聘用人员实行服务期制度,最低服务年限为3年,服务期内不得参加其他招考(聘)或提出工作调动等事宜。聘用人员按规定实行试用期,试用期满考核合格的,予以正式聘用;考核不合格的,解除聘用合同。

日照港首次承接进口大麦

本报5月5日讯(通讯员 张洁) 装载有51234吨澳大利亚进口大麦的“伊丽莎白”轮顺利靠泊日照港区西区5#泊位,5月3日,该船顺利减载31500吨后离港,这是日照港首次接卸进口大麦。目前,日照港裕廊公司进口粮食货种已达到5个。

轮驳公司组织应急实战演练

本报讯 日照港股份轮驳公司近日在“日港拖27”轮组织了一场消防和救生应急实战演练。当班8名船员参加实战演练,以提高海上消防和救生应急能力。

据了解,整个演练历时约30分钟,演练过程一切从实战出发,生动逼真地模拟了从事故发生到迅速处置的全过程。演练结束后,当班驾驶员进行了总结讲评。通过实战演练,有效提高了船舶消防和救生应急能力。

(历文 周升级)

日照联通持续为3G流量“加油”

本报讯(通讯员 许萍) 日照联通公司3G加油站加大培训力度,深入窗口一线辅导每位营业员熟练掌握3G加油站相关软件应用,为3G用户提供更快更完善的上网和流量使用指导服务。

据介绍,此举直接有效的培养用户自觉使用流量的意识和习惯,有效利用3G数据业务的优势拉动单户流量价值增长,不断创造流量上升价值。

日照规范国企招聘,要求信息、过程、结果三公开

企业负责人亲属不得应聘财务

本报5月5日讯(记者张永斌) 日照市人社局、日照市国资委办公室日前联合下发《关于进一步规范国有企业招聘行为有关问题的通知》,就国有企业公开招聘工作做出了明确规定。日照市国企招聘须网上统一发布,企业负责人亲属不得应聘财务、秘书等岗位。

公开招聘适用范围包括市、县(区)所属国有企业,市、县(区)政府开办的企业性质的各类社会公共服务机构。国有企业招聘员工,除个别特殊岗位外,都要实行公开招聘。招聘活动要切实做

到招聘信息公开、过程公开、结果公开。

国有企业招聘员工,实行招聘方案备案、招聘简章网上统一发布和招聘结果备案制度,依托日照市人社局网站建立国有企业公开招聘网上统一发布平台。招聘方案和招聘简章严禁违反国家规定对性别、户籍、学历、毕业院校等进行限制。招聘方案和招聘简章报市人力资源社会保障局备案,招聘活动结束后,将招聘结果报市人力资源社会保障局备案。

《通知》要求,国有企业

公开招聘实行回避制度。凡与招聘国有企业负责人员有夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲或者近姻亲关系的应聘人员,不得应聘该国有企业负责人员的秘书或者人事、财务、监督检查等岗位,以及有直接上下级领导关系的岗位。国有企业具体负责组织招聘工作的人员,涉及与本人有上述亲属关系或者其他可能影响招聘公正的,也应当回避。

对不执行制度的,人力资源社会保障部门将在公共媒体予以曝光;问题突出的,国有企业负责人将被约谈;

涉及违法违规的,移交监察机关依法依规进行查处。

记者了解到,今年4月份,日照市国有独资有限责任公司日照城市建设投资有限公司在网上发布两次招聘简章,一次为招聘应届及往届毕业生,共计32名。一次面向社会公开招聘人员,共计13名。

“国有企业建立公开招聘制度,有利于扩大选人用人范围,促进国有企业健康发展;也有利于维护社会公平正义与和谐稳定。”5日,日照市人社局相关负责人介绍。